
 

Αθήνα, 11/10/2021 

ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021   

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΘΡΟΜΒΩΣΗ 

Διαδικτυακή Επιστημονική Ημερίδα 

«Τα πολλά πρόσωπα της Θρόμβωσης στο ταξίδι του ογκολογικού ασθενή» 

 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για τη Θρόμβωση ο Σύλλογος Κ.Ε.Φ.Ι. διοργανώνει 
διαδικτυακή επιστημονική ημερίδα με θέμα «Τα πολλά πρόσωπα της Θρόμβωσης στο ταξίδι του 
ογκολογικού ασθενή». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 13 Οκτωβρίου και ώρα 
18:00-20:00 και θα μεταδοθεί ζωντανά (livestreaming) μέσω της σελίδας του Συλλόγου στο 
Facebook, www.facebook.com/skkephi  

Εγγραφές: https://forms.gle/vTorNvxbkiUNUrEw9 

Στόχος της ημερίδας είναι η ενημέρωση του κοινού για τον κίνδυνο της θρόμβωσης και 

ειδικότερα της θρόμβωσης που συσχετίζεται με τη νόσο του καρκίνου. Η θρόμβωση είναι μια 

ύπουλη πάθηση την οποία ο περισσότερος κόσμος αγνοεί. Υπολογίζεται ότι ένας στους πέντε 

ογκολογικούς ασθενείς θα εμφανίσει κάποια στιγμή στην πορεία της νόσου του θρόμβωση. Είναι 

πολύ σημαντικό λοιπόν, οι ασθενείς να αναγνωρίζουν τα συμπτώματα αλλά και να γνωρίζουν 

τους τρόπους πρόληψης της θρόμβωσης.  

Ακολουθεί το πρόγραμμα της εκδήλωσης. 

• Προεδρείο:  
Γρηγόριος Γεροτζιάφας, Καθηγητής Αιματολογίας, Ιατρική Σχολή, Πανεπιστήμιο 
Σορβόννης, Υπεύθυνος, Τμήμα Θρόμβωσης, Νοσοκομείο Tenon, Παρίσι & Διευθυντής, 
Ερευνητική Ομάδα Καρκίνος και Θρόμβωση INSERM U938 
 

18:00 – 18:05  

Χαιρετισμός 

Ζωή Γραμματόγλου, Πρόεδρος Δ.Σ. Κ.Ε.Φ.Ι. 

http://www.facebook.com/skkephi
https://forms.gle/vTorNvxbkiUNUrEw9


18:05 – 18:15 

Βιωματικό 

Πέγκυ Καραμπάτου, Ασθενής, Φιλόλογος, Συγγραφέας, Σύμβουλος Ψυχική Υγείας, Εκπρόσωπος 
Κ.Ε.Φ.Ι. στο εξωτερικό 

 

18:15 – 18:30 

Ογκολογικό Χειρουργείο και κίνδυνος Θρόμβωσης 

Κατσούλης Ηρακλής, Διδάκτωρ Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 
Διευθυντής Κλινικής Χειρουργικής Ογκολογίας, ΓΑΟΝΑ «Ο Άγιος Σάββας» 

18:30 – 18:45  

Τι ρόλο παίζουν οι συνοσηρότητες και ο αιμορραγικός κίνδυνος για την απόφαση της 
Θρομβοπροφύλαξης σε ασθενείς με ενεργό καρκίνο και κολπική μαρμαρυγή;   

Βαϊνά Σοφία, Επεμβατική Καρδιολόγος, Επιμελήτρια της Α Καρδιολογικής Κλινικής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, ΓΝΑ Ιπποκράτειο  

 

18:45 – 19:00 

Θρομβοπροφύλαξη σε ογκολογικούς ασθενείς υψηλού κινδύνου: Είναι μια ασφαλής και 
αποτελεσματική κλινική απόφαση-παρέμβαση; 

Στριμπάκος Αλέξιος, Διευθυντής Ε΄ Παθολογικής – Ογκολογικής Κλινικής, «Υγεία» 

 

19:00- 19:15 

Ογκολογικός Ασθενής και λοίμωξη COVID-19 

Γρουζή Ελισάβετ, Συντονίστρια Διευθύντρια της Νοσοκομειακής Υπηρεσίας Αιμοδοσίας του 
Γ.Α.Ο.Ν.Α. «Ο ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ» 

19:15- 19:30 

Θεραπεία Θρόμβωσης σε Ογκολογικό Ασθενή με ενεργό νόσο 



Κοπάδης Γεώργιος,  Διευθυντής Αγγειοχειρουργικού Τμήματος ΓΝΑ «Γ. Γεννηματάς», Πρόεδρος 
Ελληνικής Αγγειολογικής Εταιρείας 

19:30-20:00 

Συζήτηση – Συμπεράσματα 

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με την ευγενική υποστήριξη της εταιρείας LEO Pharma. 

 

Ο Σύλλογος Κ.Ε.Φ.Ι. ιδρύθηκε την άνοιξη του 2004 στην Αθήνα, με στόχο να προσφέρει 

συναισθηματική, ψυχολογική και κοινωνική υποστήριξη στους ογκολογικούς ασθενείς και τα 

μέλη των οικογενειών τους, καθώς και την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινωνίας 

σχετικά με τον καρκίνο. Παρέχει ατομικές και ομαδικές συνεδρίες ψυχολογικής υποστήριξης, 

διοργανώνει ομιλίες, επιστημονικές ημερίδες, δράσεις και εκδηλώσεις σχετικές με τον καρκίνο, 

ενώ ενημερώνει τους ογκολογικούς ασθενείς για τις κοινωνικές παροχές που δικαιούνται. 

 

Πληροφορίες 

Σύλλογος Κ.Ε.Φ.Ι. Αθηνών 

Λουίζης Ριανκούρ 29, ΤΚ. 11523 

Τηλ. επικοινωνίας: 210 6468222 

Email: info@ anticancerath. gr  

Website: www.anticancerath.gr 

Facebook: facebook.com/skkephi/ 
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